



Novi Bečej je jedna od opština koja svojim aktivnostima može da bude primer drugim opštinama u Srbiji. Pre svega, Novi Bečej je u širem okruženju poznat po Gospojini, ali i po nizu drugih manifestacija kojima lokalna samouprava i Turistička organizacija opštine Novi Bečej nastoji da promoviše svoju opštinu, Banat, Vojvodinu, Srbiju.

Posle serije uspešnih prolećno-letnjih manifestacija, i jesenjih koje su na izmaku, uveliko se planira zimska sezona, koja otpočinje jedinstvenim takmičenjem u pecanju manića „Manić-Tisa 63“, koja će se 11. i 12. decembra 2015. po četvrti put održati na brani kod Novog Bečeja.

- Novi Bečej je dosta toga uradio zahvaljujući svojim manifestacijama i zajedno sa Turističkom organizacijom opštine Novi Bečej promovisao je gotovo sve svoje potencijale - objašnjava predsednik opštine Novi Bečej, gospodin Saša Šučurović, i nastavlja: - Naša ideja je u startu bila da se u organizaciju događaja uključe i udruženja građana, i kulturno-umetnička društva koja će svoje aktivnosti promovisati zajedno sa lokalnom samoupravom i TO. Jedna od uspešnijih manifestacija je i „Manić-Tisa 63“, koju organizuje Klub ljubitelja reke Tise "Tisa 63". Članovi Kluba su uložili mnogo kreativnosti da se napravi manifestacija, koja je dobila podršku i TO i lokalne samouprave. Otvarajući takmičenje prošle godine, obećao sam da će zahvaljujući toj manifestaciji opština realizovati slične događaje - zimske vikende. Već početkom naredne godine mogu se očekivati niz zimskih manifestacija zbog kojih će turisti imati razlog da dođu u Novi Bečej i zimi, a ne samo u letnjem periodu, kako je uglavnom do sada bio slučaj. Osvrnuo bih se još jednom na specifičnu manifestaciju u pecanju manića, jer se radi o retkoj ribi, koju nazivaju i rečni bakalar, koji je baš branu kod Novog Bečeja odabrao za mesto gde će se nastaniti. Međutim, ova riba je samo povod za celodnevno porodično druženje 24 sata, na čemu opština Novi Bečej organizujući manifestacije insistira, pa se uz pecanje posetiocima nudi zanimljiv i sadržajan program: vojvođanski svinjokolj i drugi običaji, kulturno-zabavne aktivnosti, druženje i ugođaj. A u sve to su ravnopravno uključeni i mladi ljudi – izjavio je gospodin Šučurović. Novobečejski već šest godina organizuju vikend manifestacije u svom gradu. U njih su uključene sve raspoložive snage: pored nosioca događaja, lokalne samouprave i TO, tu su mlade snage koje prihvataju i poštuju dogovorene (visoke) standarde njihove organizacije, a priključuju se i nove, kao u ovom slučaju, Udruženje građana Klub ljubitelja reke Tise "Tisa 63", Udruženje građana Ekocentar Vodomar 05 i druge., što daje dodatnu „svežinu“ ovim okupljanjima stalne uzlazne linije podizanja njihovog kvaliteta, i to je upravo ono što novobečejske manifestacije odvaja od svih drugih u regionu.

Mnogo toga su Novobečejski podelili sa turistima vezano za svoj grad, Tisu, opštinu, ali ima tu još dosta prostora za dalju promociju. Novi Bečej je okružen zaštićenim prirodnim dobrima. Tu

su: Park prirode "Stara Tisa" kod Bisernog ostrva, Specijalni rezervat prirode Slano Kopovo, dve bare: Specijalni rezervat prirode Okanj bara, Park prirode zaslanjeno jezero Rusanda.

- Upravo radimo jedan veliki projekat koji bi trebao da u okviru SRP Okanj bare objedini turističku ponudu i organsku proizvodnju mleka i mesa. Na tom području se nalazi i Stari hrast, trenutno najstariji na teritoriji Srbije. U planu je izgradnja malog pristana, čime bi bili ispunjeni osnovni uslovi za otvaranje jedne nove turistička destinacija u tom području. Uz pomoć IPARD projekata prekogranične saradnje želimo da u tom delu izgradimo biciklističku stazu koja će preko Zrenjanina povezati Rumuniju sa krakom biciklističke staze koja vodi do Novog Kneževca (iz Mađarske) – obavestio je predsednik opštine.

Paralelno sa turističkim aktivnostima, lokalna samouprava Novog Bečaja aktivno radi na podizanju infrastrukture. Gospodin Šučurović kaže da iako je ova godina bila teška za investiranje, za proteklih deset godina u opštini je urađeno najviše u sređivanju kanalizacione i vodovodne mreže, u čemu je veliku ulogu, izdvojivši značajna sredstva, imao Sekretarijat za privredu. Daljim uređenjem infrastrukture u okviru dve industrijske zone dosta je urađeno kako bi se privukli investitori. Važnost ovih radova je od presudnog značaja jer, upravo je uređenje Tiskog keja, danas ponosa grada i centra svih dešavanja, bilo presudno za imidž Novog Bečaja. Sve vreme cilj lokalne samouprave je i podizanje standarda svojih građana.

Pred čelnicima grada 2016. godina predstavljaće veliki izazov jer su ovu, 2015. odradili „Za čistu desetku“, što je i bio moto ovogodišnje Gospojine.